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Αγαπητές και αγαπητοί Απόφοιτοι της Ιατρικής Σχολής Κρήτης,  

Η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης συμπλήρωσε 40 χρόνια λειτουργίας! Χάρη σε εσάς είμαστε 

ιδιαίτερα υπερήφανοι για την πορεία της Σχολής μας όλα αυτά τα χρόνια και εργαζόμαστε συστηματικά 

ώστε η Σχολή να συνεχίζει με ζήλο την παροχή υψηλού επιπέδου εκπαίδευσης, έρευνας αιχμής και την 

προαγωγή της υγείας. Στις προσπάθειες μας αυτές, θα θέλαμε να είσαστε διαρκώς κοντά μας με όποιο 

τρόπο ταιριάζει στις υποχρεώσεις και στην καριέρα του καθενός. 

Για τον σκοπό αυτό θέλουμε ενδυναμώσουμε το Δίκτυο Αποφοίτων της Ιατρικής Σχολής Κρήτης. Στόχος 

μας είναι η ενίσχυση των δεσμών μαζί σας συμπεριλαμβάνοντάς σας στις κοινωνικές, επιστημονικές και 

όλες τις ακαδημαϊκές δράσεις της Σχολής μας.  

Σας καλούμε, λοιπόν, να εγγραφείτε στην πλατφόρμα https://dev.med.uoc.gr/med/apofoitoi.jsp ώστε να 

σας συμπεριλάβουμε στο Δίκτυο των Αποφοίτων μας. Έτσι, θα επικοινωνούμε μαζί σας αλλά και θα 

λαμβάνετε ενημερώσεις για τα Νέα της Σχολής,  τις επερχόμενες δράσεις, και την περιοδική έκδοση του 

Newsletter της Σχολής και του Πανεπιστημίου. 

 Έχετε, επίσης τη δυνατότητα να ενημερώνεστε μέσα από την ανανεωμένη ιστοσελίδα της Σχολής μας 

https://med.uoc.gr/ και να ακολουθείτε τα νέα κοινωνικά μας δίκτυα.   

X: https://x.com/MED_UOC 

LinkedIn: Medical School /University Crete  

Facebook: Ιατρική Σχολή / Πανεπιστήμιο Κρήτης 

 

Το e-mail επικοινωνίας μαζί μας είναι: alumni-admin@med.uoc.gr   

Η ενεργή συμμετοχή σας θα είναι ιδιαίτερη χαρά για μας, ώστε να είμαστε σε επικοινωνία και 

αλληλεπίδραση. Διαδώστε την προσπάθεια αυτή!  

 

 

Καθηγήτρια Ελένη Παπαδάκη,  

Κοσμήτορας, Ιατρική Σχολή 

Πανεπιστήμιο Κρήτης 

«Αγαπητοί μου συνάδελφοι, να κάνετε το 
ταξίδι σας μέσα από τη σταδιοδρομία που 

έχετε επιλέξει, και που εύχομαι να είναι 
λαμπρή, και να θυμάστε πάντα από πού 

ξεκινήσατε. Η Σχολή μας θα είναι πάντα η 
Σχολή σας και στα μάτια μας θα είστε πάντα τα 

δικά μας παιδιά» 
 

Ελένη Παπαδάκη 
Τελετή Αποφοίτησης 29/11/2024 
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